VAJE - REALNA STEVILA

. Natancno izracunajte:

(a) V5(1 = V/5) [V5 — 5]

(b) 4v3(v/5 — 2v/3) [4V/T5 — 24]
(c) Z+1= 4(1;233), 21 =1, 25 = 3|
(d

) V2(V8 = V6) — (1 - V/3)° 0]

. Delno korenite:

(a) 4v/20 — 2v/45 [2/5]
(b) 3v/700 + 2¢/112 — 6+/28 261/7]

. Resite neenacbe:

(a) 4 — (z —3)* > (x—l—l)(S—x) |z > 2]
(b) 22l 4223 > 2 [vsak = € R]
(C) 34212x 12 > 1Jlrga: [x < -1

. Dana sta intervala A = (—3,2] in B = [1,4].

(a) Nastevilski premici predstavite mnozici ANB in A\ B
[AmB - [172]7 A\B - (_371)]

(b) Katera izmed stevil v/2, %g, 5—+0.25"1 ne lezijo v mnozici
B? |drugo]

. Dan je izraz

x—2+1—l—x
3 2

(a) Dolocite tak z, da bo vrednost izraza enaka 2 |z = %]

1 —

(b) Na stevilski premici predstavite vsa tista Stevila z, pri katerih
je vrednost izraza vsaj —2. [vsa, ki so manjpa ali
enaka 5



(c) Poiscite taksno najmanjse naravno Stevilo x, da bo vrednost
izraza celo Stevilo! |z = 5]

6. Izracunajte:
(a) 3-|—2|—4-]13—2-5] |—22]
(b) 17=13=13[ |6 = | = 1[| = [ — 2] 3|

(c) YL 1]

7. Resite enacbi:

(a) |T+z| =4 |21 = =3, 29 = —11]
(b) |22 —1| =3 |21 =2, 29 = —1

8. Poenostavite izraz pri zapisanem pogoju:

(a) 2a—|—|a—2‘,pri pOngua§2 [a—|—2]
(b) ‘CL| - ‘a + 1‘, pri pogoju a > 0 [_1]
(¢) 1t + =2, pri pogoju a € (—3, -2) 2]

9. Poenostavite dani izraz (zapiSite brez absolutne vrednosti):
(a) 20— o+ 3|
(b) 2+ |a — 4| + |a + 2|
10. Resite enacbi:
(a) 2]z — 3| = 3]z — 1| =0 lz) = =3, 1y = -7
(b) [x+2|+]x+3] =7 |21 =1, 29 = —6|



